

## Klici in priprošnje redovnice benediktinke

Naj Marija, Mati Cerkev, spremlja vsako pot poklicanosti: naj bo vzor v poslušanju Besede, v sprejemanju Besede, v služenju v Duhu.

Da bi vsaka žena ponovno odkrila svojo osebno poklicanost in tako postala živi vzor sprejemanja, varuhinja življenja, prijateljica in sestra, ki bi pomagala k rasti osebe iz zgolj materialne bivanjske razsežnosti v globinsko bivanje Duha.

Naj Jezus, dobri pastir, s svojo navzočnostjo napolni srca vseh duhovnikov: s popolnim sprejemanjem Svetega Duha naj bodo odprti za globoko poznavanje tistih, ki so jim zaupani.

Za vse tiste ovce, ki še niso našle poti do Jezusove črede: naj jih Gospodovo usmiljenje ovije v svojo nežnost, naj jih razsvetli z iskrenim poslušanjem Njegovega glasu in naj jih vodi k počitku v resnici.

Da bi se oznanjevanje evangelija potrjevalo z deli; da bi Gospod spodbudil nove poklice za zakonsko, duhovniško in redovniško življenje; da bi vsak kristjan postal znamenje Jezusove navzočnosti med svojimi ljudmi.

**V molitvi vas obveščamo  
na naslednja srečanja za poklice**

**25. maja 2024 ob 10. uri  
duhovniško posvečenje  
v stolnici sv. Justa**

## MOLITEV OB 61. SVETOVNEM DNEVU POKLICEV

**Gospod Jezus Kristus,  
Sin Očeta,  
ki vedno prebivaš med nami,  
daj, da bomo živeli v duhu s tvojim čutenjem,  
tako da bodo naše skupnosti in naši domovi  
sposobni pristnega in prisrčnega  
sprejemanja.**

**Naj mladi, ki nas srečujejo,  
začutijo, da so ljubljeni  
in naj v njih vzklije želja  
po iskanju življenjskega smisla  
ki se razkriva v njihovi poklicanosti.**

**Vlij v srca vseh krščenih  
željo, da bi svoje življenje preživel  
v posvečeni službi,  
v posvečenem življenju,  
v zakonu  
in v laičnem življenju po svetu,  
da bi tako Cerkev,  
ki je tvoj dom in naš dom,  
zasijala v lepoti  
vseh poklicev.  
Amen**

Centro Diocesano Vocazioni 328.9359991 |  
cdv.trieste@gmail.com

centrodiocesanovocazioni.trieste  
sledite nam na Facebooku



# Nevidni Samostan

## MAJ 2024

**Naj se naša molitev širi in nadaljuje  
po cerkvah, v skupnostih,  
v družinah, v srcih vernikov,  
kot v nevidnem samostanu,  
od koder se h Gospodu  
dviga večni klic.**

*(sv. Janez Pavel II.  
6.1.1979)*



## Ustvariti dom



To je pobuda **tržaškega škofijskega** središča za poklice,  
ki ima svoj sedež v Domu duhovnosti „Il Sicomoro“  
**Salita Muggia Vecchia, 53 - 34015 Milje (Ts)**

## Uvod v molitev

# JEDILNICA

V tem mesecu bomo pozorno spremljali kraje, ki jih je Jezus obiskal, in vstopili bomo v jedilnico. V jedilnico, vendar ne v času Kristusove zadnje večerje, ampak v času, ko so vsi učenci iz strahu prav potrti.

## Božja Beseda

### *Iz Apostolskih del*

*(Apd 2,1-6. 12-14.36-39)*

Ko je prišel binkoštni dan, so bili vsi zbrani na istem kraju. Nenadoma je nastal z neba šum, kot bi se bližal silovit vihar, in napolnil vso hišo, kjer so se zadrževali. Prikazali so se jim jeziki, podobni plamenom, ki so se razdelili, in nad vsakim je obstal po eden. Vsi so bili napolnjeni s Svetim Duhom in začeli so govoriti v tujih jezikih, kakor jim je Duh dajal izgovarjati. V Jeruzalemu so tedaj prebivali Judje, pobožni možje iz vseh narodov pod nebom. Ko se je razširil glas o tem, se je zbrala množica ljudi, ki so bili vsi iz sebe, ker jih je vsakdo slišal govoriti v svojem jeziku. (... ) Vsi so bili osupli in si tega niso znali razložiti. Drug drugega so spraševali: »Kaj naj to pomeni?« Neka-

teri pa so se norčevali in govorili: »Sladkega vina so se napili.«

Tedaj je vstal Peter z enajsterimi, povzdignil glas in jih nagovoril: »Judje in vsi, ki prebivate v Jeruzalemu! To véдите in prisluhnite mojim besedam! Zagotovo naj torej vé vsa Izraelova hiša: tega Jezusa, ki ste ga vi križali, je Bog naredil za Gospoda in Mesija.«

Ko so to slišali, jih je do srca pretreslo. Rekli so Petru in drugim apostolom: »Bratje, kaj naj storimo?« Peter jim je odgovoril: »Spreobrnite se! Vsak izmed vas naj se dá v imenu Jezusa Kristusa krstiti v odpuščanje svojih grehov in prejeli boste dar Svetega Duha. Zakaj obljuba velja vam in vašim otrokom in vsem, ki so daleč, kolikor jih bo k sebi poklical Gospod, naš Bog.«

## Admirantes Jesum beseda našega škofa Enrica Trevisija

Jedilnica je kot grobnica.

Prva je prostor strahu, v katerem je človek zaprt, druga pa je bivališče mrtvih. Vendar je grobnica možnost vstajenja in zmage nad smrtjo. Jedilnica pa je skupnost, ki čaka na nepredvidljivega Boga, ki prihaja živ in povrne življenje tistim, ki jih hromita razočaranje in neuspeh.

Gospod prihaja tja, kjer živimo, v hišo, v kateri prebivamo, in nam daje svojega Duha.

Sprejmite ga in se ponovno odpravite na pot ter tvegajte. Vse svoje življenje. V ljubezni do Gospoda. Ponovno odgovorite na njegov klic. Da bi radosten Evangelij Vstalega Kristusa prišel tudi do tistih, ki so žalostni in razočarani.

## Da bi v polnosti zaživel v današnjem času... beseda g. Josefa Haddada

Binkoštna zgodba je zgodba o osvoboditvi, predanosti, priznanju, resničnem prehodu iz starega v novega človeka.

Apostoli so bili še vedno ujeti v strahu in tradiciji, kljub vstajenju so se obotavljali sprejeti novost, ki jo je napovedal Jezus, strah in običaji so jih zadrževali skupaj v zaprtem prostoru, ločene od ljudi, v spominu na preteklost in v bojazni, da bi se soočali z novim življenjem.

In tako Duh, neviden in nedoumljiv, silovito prodre v življenje apostolov in zažari v ljubezni, ki presega meje jezika, pripadnosti, strahu, negotovosti, v ljubezni, ki je usmerjena k drugim, ne glede na to, kdo so, ki teži k temu, da se človek sreča z drugim tam, kjer se nahaja, saj mu oznanja „Božja dela“ in z vsemi deli svojo ljubezen!

Dovolimo si, da v nas zažari ta Duh, ki smo ga prejeli in ga lahko vsakič sprejmemo v Evharistiji, ki je dar samega Jezusa, ter v njegovi besedi, ki nas po Svetem Duhu združuje v občestvo z Njim, ki je prišel prebivat med nas. Veselo praznovanje Binkošti!